



# පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය

பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு

POLICE MEDIA DIVISION

සෙක්සිරිපාය, බත්තරමුල්ල



තැ.පෙ.අංකය  
த.பெ.இ  
Po.Box No

10120

ෆැක්ස්  
தொலைநகல  
Fax

041-2171635

දුරකථන  
தொலைபேசி  
Telephone

011-2887973  
(HUNTING)

වෙබ්.ලිපිනය  
இணையதளம்  
Web Site

www.Police.lk

ඊ මේල්  
மின்னஞ்சல்  
E-mail

dir.media@police.gov.lk

මගේ අංකය  
எனது இலக்கம்  
My NO

1399 / 2023

ඔබේ අංකය  
உமது இலக்கம்  
Your No

/ 2023

දිනය  
Date

08/11/2023  
පැය 0535

## මාධ්‍ය නිවේදනය

### 01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - බඩල්කුඹුර පොලිස් වසම.

2023.11.07 වන දින සවස් කාලයේදී බඩල්කුඹුර පොලිස් වසමේ කිරමනාගොඩ ප්‍රදේශයේදී නියුණු ආයුධයකින් පහරදී පුද්ගලයෙකු ඝාතනය කර ඇති බවට බඩල්කුඹුර පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 27 ක් වන කරවිල, බඩල්කුඹුර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මරණකරු ත්‍රිරෝද රථ රියදුරෙකු වන අතර කාන්තාවක් විසින් විවාහවී සිටින ඇයගේ දියණිය පුරුෂයා සමඟ ආරවුලක් ඇතිකරගෙන තිබීම හේතුවෙන් ඒ සම්බන්ධව සොයා බැලීමට මරණකරුගේ ත්‍රිරෝද රථයෙන් දියණිය පදිංචිව සිටින බඩල්කුඹුර, කිරමනාගොඩ ප්‍රදේශයට යමින් සිටින අතරතුර මාර්ගයේ වෙළඳසැලක් අසලදී දියණියගේ ස්වාමීපුරුෂයා හමුවී ඇත. එම අවස්ථාවේ ත්‍රිරෝද රථයේ රියදුරු විසින් මේ පිළිබඳ එම පුද්ගලයාගෙන් විමසීමේදී ඔහු විසින් එක්වරම ත්‍රිරෝද රථ රියදුරුට නියුණු ආයුධයකින් පහරදී ඇති අතර තුවාලකරු බඩල්කුඹුර රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත.

වයස අවුරුදු 21 ක් වන සැකකරු පලාගොස් ඇති අතර ඔහු අත්අඩංගුවට ගැනීම සඳහා බඩල්කුඹුර පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

### 02. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - කිරිඳිවැල පොලිස් වසම.

2023.11.07 වන දින කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ මීවිටිගම්මන, ඌරාපොල ප්‍රදේශයේ නිවසක් තුළ ගෙල කපා කාන්තාවක් ඝාතනය කර ඇති බවට කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානයට ලද තොරතුරක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකාරිය වයස අවුරුදු 35 ක් වන මීවිටිගම්මන, ඌරාපොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මරණකාරිය තම දරුවා, ඇයගේ ස්වාමිපුරුෂයාගේ මව සහ පියා සමඟ එම නිවසේ පදිංචිව සිට ඇති අතර ඇයගේ පුරුෂයා විදේශගතව සිටී. මරණකාරිය නිවසේ තනිවම සිටින අවස්ථාවේ මෙම අපරාධය සිදුව ඇති අතර, සාතනයට හේතුව හෝ සැකකරු සම්බන්ධයෙන් මෙතෙක් තොරතුරු අනාවරණය වී නොමැත. කිරිදිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**03. රන් මාල කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

භූගම පොලිස් ස්ථානයට වාර්තාවී තිබූ රන් මාල කොල්ලකෑමේ සිද්ධියක් සම්බන්ධයෙන් තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරකට අනුව 2023.11.07 දින දහවල් කාලයේදී භූගම පොලිස් වසමේ නෝනගම හන්දියේදී කොල්ලකෑමට සම්බන්ධ සැකකරුවන් දෙදෙනෙකු කොල්ලකන ලද රන් මාලයේ කොටසක් සහ කොල්ලකෑමට යොදාගත් යතුරු පැදිය ද සමඟ අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරුවන් වයස අවුරුදු 23 හා 36 ක් වන අම්බලන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවන් වේ.

තංගල්ල කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**04. දියේ ගිලි විදේශීය ජාතිකයෙකු මියයාම - හික්කඩුව පොලිස් වසම.**

2023.11.07 වන දින සවස් කාලයේ හික්කඩුව පොලිස් වසමේ නාරිගම වෙරළ තීරයේ විදේශීය ජාතිකයෙකු දිය රළකට හසුවීමෙන් මුහුදේ ගසාගෙන ගොස් සිටියදී ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් විසින් ගොඩට රැගෙන විත් බලපිටිය රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 60 ක් වූ බ්‍රිතාන්‍ය ජාතිකයෙකි.

මරණකරු තම මිතුරන් දෙදෙනෙකු සමඟ දිය නාමින් සිටියදී මෙම අනතුරට පත්ව ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණ වී ඇත. හික්කඩුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

**05. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය.**

2023.11.07 වන දින උදෑසන කාලයේ කෙසෙල්වත්ත පොලිස් වසමේදී කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 08 මිලිග්‍රෑම් 700 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 39 ක්වූ කොළඹ 10 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කොළඹ අපරාධ කොට්ඨාසය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**06. මත් කරල් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානය.**

2023.11.07 වන දින දහවල් කාලයේ මැදවව්විය පොලිස් වසමේ මැදවව්විය ප්‍රදේශයේදී මැදවව්විය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් හා සෙට්ටිකුලම පොලිස් විශේෂ කාර්ය බලකා නිලධාරීන් එක්ව වැටලීමක සිදුකර මත් කරල් 30 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු අවුරුදු 24 ක් වන කනදරාව, මැදවව්විය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මැදවව්විය පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**07. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකාරියක් හා සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන අංශය.**

2023.11.07 වන දින උදෑසන කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීසි වසමේ රත්මලාන ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ අංශයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 67.5 ක් (බෝතල් 90 ක්) සමඟ සැකකාරියක් සහ නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 33.75 ක් (බෝතල් 45 ක්) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලීසි ස්ථානයට ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 36 ක් වූ වැල්ලම්පිටිය ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකු වන අතර සැකකාරිය වයස අවුරුදු 50 ක් වන ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**08. නීති විරෝධී මත්පැන් හා ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බණ්ඩාරගම පොලීසි ස්ථානය.**

2023.11.07 වන දින සවස් කාලයේ බණ්ඩාරගම පොලීසි වසමේ මැදගම, බොල්ගොඩ ගඟ රක්ෂිත ප්‍රදේශයේදී බණ්ඩාරගම පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 90 ක් (බෝතල් 120) හා ගෝඩා ලීටර් 1107 ක් (බැරල් 07) සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 40 ක් වූ මැදගම, බණ්ඩාරගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බණ්ඩාරගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකර ගෙන යනු ලබයි.

**09. ගණිකා නිවාසයක් වටලා සැකකාරියන් තිදෙනෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස පොලීසි වසම.**

2023.11.07 වන දින සවස් කාලයේ ගල්කිස්ස පොලීසි වසමේ වෙරළ පාර, ගල්කිස්ස ප්‍රදේශයේදී ගල්කිස්ස පොලීසි ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදු කර සම්භාහන මධ්‍යස්ථානයක් මුඛාවෙන් පවත්වාගෙන ගිය ගණිකා නිවාසයක් වටලා ගණිකා නිවාසයක් කළමනාකරණය කිරීම සම්බන්ධව සැකකාරියක් සහ ඊට සහාය වීම සම්බන්ධව සැකකාරියන් දෙදෙනෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරියන් වයස අවුරුදු 29,30 හා 33 වයස්වල පසු වන දිවුලම්පිටිය, ලුණුගම්වෙහෙර හා දෙනියාය යන ප්‍රදේශවල පදිංචිකාරියන් වේ.

ගල්කිස්ස පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

**10. වෙළෙඳසැල් කිහිපයක් ගිනි ගෙන විනාශ වීමක් - කාත්තන්කුඩි පොලිස් වසම.**

2023.11.07 වන දින රාත්‍රී කාලයේ කාත්තන්කුඩි පොලිස් වසමේ ආර්යමපති ප්‍රදේශයේ මඩකලපුව කල්මුණේ ප්‍රධාන මාර්ගයට මුහුණලා පිහිටි නිම් ඇඳුම් වෙළෙඳසැලක්. පරණ බඩු වෙළෙඳසැලක් පළතුරු වෙළෙඳසැලක් හා වාහන ගරාජයක හදිසි ගින්නක් ඇති බවට කාත්තන්කුඩි පොලිසියට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශනයක් ආරම්භ කර ඇත.

කාත්තන්කුඩි පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්, මඩකලපුව මහ නගර සභාවේ ගිනි නිවන ඒකකයේ නිලධාරීන් හා ප්‍රදේශවාසීන් එක්ව සම්පූර්ණයෙන්ම ගින්න නිවා දමා ඇති අතර ගින්නෙන් තුවාල හෝ ජීවිත හානි කිසිවක් සිදුව නොමැත. ගින්නට හේතුව මෙතෙක් අනාවරණය වී නොමැති අතර ගින්න ගරාජය දෙස සිට පැතිර ඇති බවට මෙතෙක් සිදුකරන ලද විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇත. ගින්නෙන් සිදු වූ අලාභය මෙතෙක් තක්සරු කර නොමැත.

කාත්තන්කුඩි පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදුකරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය  
පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.